



联系我们：  
E-mail 发送至 zkwbsqlyb@126.com  
qq:2606575745 社区留言板  
微博:<http://weibo.com/u/2533574257>  
龙都社区民生关注版块  
(本栏目为网友个人言论,不代表本报观点)

龙都网友“长白狂飙”：最近发现周口的公交车可以刷卡了，(公交卡)怎么办的？是所有的线路都可以用吗？有时间限制吗？跟帖

龙都网友“北极光”：据说明年1月1日开始(可以)刷卡(乘车)，好像是市区可以用，出环城的不管用。办卡估计要到(明年)1月了。

龙都网友“再试一次”：记不得具体几天了，反正觉得不会超过10天，我已经在工农路与太昊路交叉口见到3次严重车祸了。这个路口的红绿灯坏了一段时间了，所以近段不断出事故。那天是一辆中巴翻车了，也不知车上的人碍事不碍事。红绿灯坏了，重要的路口要快修，这是人命关天的大事，交警部门不能拖拉。以前路过这个路口时，右转也要等半天红灯，非常不方便，希望交警部门最好能派人实际开车走几次，再来调这个红绿灯。



今年的交通违章不处理到明年会按“新规”处理？全是谣传！

# 原违章记录仍按“旧规”处罚



□晚报记者 朱东一

本报讯 还有四五天，被称为“最严交规”的修订版《机动车驾驶证申领和使用规定》就要正式实施了。由于对一些交通违章现象提高了记分分值，记分项由38项增加至52项。像酒后驾车、遮挡车牌一次扣12分，闯红灯、不按规定避让校车的一次扣6分，这让不少车主担

心不已。昨日，市民王先生向本报热线咨询：“我今年的违法记录到明年元旦后处理，会按‘新规’处理吗？”市交警支队法制科相关人员介绍，原违章记录仍按“旧规”处罚。

采访中，市民王先生说，他近日见微博上有博友互传“如果有交通违章未处理的朋友，请在12月31日前去办理，如果拖到明年1月1日后办理，会按新的扣分办法处理”。王先生拿不定这是否真实，因此向记者致电咨询。

随后，记者通过互联网查询得知，一些论坛上确实有类似王先生所说的内容。大致意思是“今年交通违章没处理的，赶紧去处理。等到明年处理就按‘新规’执行”。采访中记者发现，网上疯传的“旧错新罚”让不少车主都信以为真。一些车主看到此信

息便坐不住了，急急忙忙到交通违章处理大厅咨询。记者在黄河西路交通违章处理大厅看到，有不少车主正在查看自己的违章记录。

“原来都是审车时才去处理违章，我的车到明年9月份需要审车，今年来看看有违章了就处理了呗，反正早晚都要处理。到明年处理要按‘新规’不就麻烦了！”市民张先生说。市民刘女士说：“如果网上传的是真的，那我的车有两次闯红灯，如果下个月处理就会一个3分变成6分，两个就会被记满12分？那还得重新学习，我不能冒险，还是早点交罚款保险。”

昨日上午，记者从市交警支队法制科了解到，网上传播的内容不属实。市交警支队法制科工作人员说：“目前交巡警部门还没有接到公

安部其他任何规定，也就是说，2013年1月1日之前发生的交通违法行为，记分标准仍将维持现有标准不变，并不会按照新的规定处罚。而从2013年1月1日起，出现违章警方将按照新规中的记分标准进行处理。”不过该工作人员建议广大车主，有违章还是应及时接受处理。

温馨提醒：自己是否出现违章，可以通过周口市公安交通警察支队信息查询系统进行查询。网址：<http://jiaojing.zkga.gov.cn/cx/>



市区对交通违法行为加大管理力度

## 又有12个电子警察“上岗”

□晚报记者 朱东一

本报讯 距离修订版《机动车驾驶证申领和使用规定》实施还有四五天，届时我市对闯红灯等交通

违法行为会加大处罚力度。为此，市交警支队在市区12个路口增设了电子警察。

据了解，这12处电子警察分别位于交通大道与常青路、五一路、文明路、工农路的交叉路口；

工农路、周口大道的交叉路口；七一路与五一路、文明路、工农路的交叉路口；黄河路与八一大道、工农路的交叉路口；迎宾大道与莲花路的交叉路口以及周口大道与庆丰路的交叉路口。

泊邑良品：专营原装进口国外名品

主营西班牙 PDO 橄榄油、英国大吉岭红茶、法国 AOC 红酒、澳琳达保健品、新西兰麦卢卡蜂蜜等原装进口食品。

八一大道店：八一大道和建新路交叉口东南角

纺织路店：交通路纺织路交叉口北100米路东

公务员小区店：庆丰中路中原路交叉口西公务员小区A区楼下

诚招各县市代理商：13838699199

这12个电子警察将于明年1月1日正式“上岗”，对闯红灯、不按车道行驶、逆行等违法行为进行拍照处罚。  
线索提供 张焱

# 广告